

信息

山东

上半年全省实现创业15.3万人

本报讯(记者丛民)记者日前从山东省人社厅获悉,上半年全省实现城镇新增就业72.7万人、农村劳动力转移就业86.3万人,全省实现创业15.3万人,同比增加4.2%;带动就业45.9万人,同比增长2.2%。

据山东省人社厅相关负责人介绍,在今年高校毕业生就业形势依然严峻的情况下,上半年41.2万非师范类高校毕业生落实就业岗位,总体就业率达87.14%,同比提高5.42个百分点。城镇登记失业率控制在3.31%的较低水平。据介绍,上半年全省共发放一次性创业补贴823万元、创业岗位开发补贴1227万元。全省实现创业15.3万人,同比增长4.2%;带动就业45.9万人,同比增长2.2%。

呼和浩特火车站

工会为职工办实事

本报讯 日前,为进一步服务职工,呼和浩特火车站工会开展“金秋助学”活动,力争让更多一线职工子女快乐入学、安心学习。今年,车站工会将10名符合助学条件的职工子女列入助学计划,预计助学金额2.3万元。

事实上,“金秋助学”只是该站工会为职工群众办实事的一个缩影。一直以来该站工会以“温暖、关心、帮扶”为宗旨,在职工群众中形成了“夏送清凉、冬送温暖,一年四季送关怀”的温馨氛围。车站工会积极为职工排忧解难,建立困难人员档案,实行动态管理,把出现紧急困难、身患重大疾病、家庭困难的职工作为重点对象,及时走访、慰问。今年前两季度,救助困难职工192人次,发放救助款9.9万元,使职工感受到了组织的关爱与温暖。(王伟)

大连供电段

特色教学增强培训效果

本报讯 为进一步提升青工业务培训效果,沈阳铁路局大连供电段在新入职青工中推行视频课件教学,通过现场实地对比,让青工学起来更直观,练起来更简便,有效提高了青工的实做技能。

据悉,该段想方设法提高培训质量。他们组织相关专业人员,将现有的四个主要专业作业流程、标准逐项细化分解成120多个项点,选定6名现场实做经验丰富的技术骨干,按标准逐条演示操作,摄制编辑成实做视频课件,组织职工观看学习,增加青工感性认识,推行视频课件教学以来,该段新入职青工素质显著提升,逐步成为一线生产骨干。在刚刚结束的段暑期技术比武竞赛上,参赛青工分别取得了接触网专业第一名和电力专业第二名的好成绩。(梅雪峰)

八五三农场

工会助力农业科技推广

本报讯 今年以来,黑龙江农垦北大荒农业股份有限公司八五三分公司加强农业科技推广,工会在这一过程中作用尤其显著。其中,分公司工会在6个管理区53个作业站优选出117名技术指导员,培育指导470个农业科技示范户,使职工群众获得更大效益。

据悉,今年八五三分公司整合各类农技推广机构,设立综合公益性农技推广试点机构——农业科技推广服务中心,包括试验站、植保站、土肥站等,负责关键技术的引进、试验、示范,同时加强农技人员知识更新培训,选派30%的农技人员参加管理局以上重点班培训,并加强与中国农科院、八一农垦大学、农垦科学院、东北农业大学等院校的科技合作。(邱玉君)

京沪高铁维管公司济南维管段
多种形式打造专业化维修队伍

本报讯 中铁电气化局京沪高铁维管公司济南维管段承担着京沪高铁德州东站至徐州东站,共计374正线公里的接触网、电力、变电系统维护管理工作。为确保管段内高铁安全畅通,锤炼专业化高铁维管队伍,该段推出“每周一课”、“学规背规”比赛,技术比武、抢险演练等多种形式的学技练兵。

据悉,每周五下午,员工们都会以视频会、专业工程师授课、案例分析等方式学习专业知识,提升理论水平;每月底,段属7个工区准时派员参加“学规背规”比赛,分三个专业展开笔试、必答和抢答竞赛;同时,每个月段技术科会下达抢险救援练习题,工区按照标准化作业流程开展相应模拟演练,曲阜和济南分别建立了实训基地,用于日常技术比武和技能培训。(邵锐)

京沪高铁维管公司济南维管段

多种形式打造专业化维修队伍

中铁电气化局京沪高铁维管公司济南维管段承担着京沪高铁德州东站至徐州东站,共计374正线公里的接触网、电力、变电系统维护管理工作。为确保管段内高铁安全畅通,锤炼专业化高铁维管队伍,该段推出“每周一课”、“学规背规”比赛,技术比武、抢险演练等多种形式的学技练兵。

据悉,每周五下午,员工们都会以视频会、专业工程师授课、案例分析等方式学习专业知识,提升理论水平;每月底,段属7个工区准时派员参加“学规背规”比赛,分三个专业展开笔试、必答和抢答竞赛;同时,每个月段技术科会下达抢险救援练习题,工区按照标

准化作业流程开展相应模拟演练,曲阜和济南分别建立了实训基地,用于日常技术比武和技能培训。(邵锐)

中铁电气化局京沪高铁维管公司济南维管段承担着京沪高铁德州东站至徐州东站,共计374正线公里的接触网、电力、变电系统维护管理工作。为确保管段内高铁安全畅通,锤